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Ar piektās kārtas sacensībām 
noslēgusies 4.Latvijas Apvie-
notās Badmintona līgas (LABL) 
2012./2013.gada sezona. Kopumā 
sacensībās startējuši 180 spēlētā-
ji no Igaunijas, Latvijas, Taizemes, 
Vācijas un Zviedrijas. No Latvijas 
klubiem visplašāk pārstāvēti bija 
klubi no Siguldas un Rīgas.

Divas pirmās vietas piektajā pos-
mā un arī kopvērtējumā izcīnīja 
Kārlis Vidass. Viņš bija pārliecinoši 
labākais vienspēlēs vīriešiem „Elites” 
grupā un kopā ar Gunti Lavrinoviču 
dubultspēlēs vīriešiem. Kopvērtēju-
mā dalītajā trešajā vietā vīriešu du-
bultspēlēs ierindojās mūsu jauniešu 
pāris Teodors Kerimovs, Kristaps 
Jānis Gulbis un Didzis Gureckis, kura 
pastāvīgais pārinieks Aigars Bedrītis 
5.kārtā nespēlēja. Jekaterina Roma-
nova sieviešu vienspēlēs „A” grupā 
(sievietēm „Elites” grupa netiek izda-
līta, bet visas spēcīgākās spēlētājas 
sacenšas „A” grupā) palika otrā gan 
posmā, gan kopvērtējumā. Sieviešu 
dubultspēlēs Jekaterina Romanovai 
un Ieva Eglītei sudraba godalgas 
posmā un kopvērtējumā. Jāpiemin 
divpadsmitgadīgās Liānas Lencevi-
čas 4.vieta kopvērtējumā sieviešu 
vienspēlēs „A” grupā. Vēl kopvērtē-
jumā spēcīgākajās grupās vienspē-
lēs siguldiešiem šādas vietas: Didzis 
Gureckis – 6.vieta, Artūrs Akmens – 
7.vieta, Kristaps Jānis Gulbis – 8.vie-
ta, Teodors Kerimovs – 9.vieta, Pauls 
Gureckis – 10.vieta vīriešiem un 
Anita Švalbe – 6.vieta, Amanda Ag-
nese Arnicāne – 10.vieta, Ieva Eglīte – 
11.vieta sievietēm. Vīriešu vienspēlēs 

„A” grupā kopvērtējumā Toms Nuķis 
ceturtajā, Uvis Kronenbergs piektajā, 
Jānis Norvelis sestajā, Pēteris Vei-
demanis astotajā un Pēteris Jonins 
desmitajā vietā. Sieviešu vienspēļu 
kategorijā „B” grupā gan piektajā 
posmā, gan kopvērtējumā otrajā vie-
tā ierindojās Līva Pūka.

LABL organizatori un dalībnieki iz-
saka pateicību Siguldas novada paš-
valdībai par atbalstu sacensību rīko-
šanā. 

Ainārs Gureckis

Tikšanās vietu mainīt nedrīkst – 
1.aprīlī plkst.10.00 Siguldas 1.pa-
matskolas sporta kompleksā notiks 
tradicionālās sacensības volejbolā. 
Pieteikšanās sacensību dienā līdz 
plkst.9.30. 

Šogad aizrautīgie volejbola spē-
lētāji pavasari aicinās ar īpašu 
 turnīru – Siguldas Sniega volej-
bola spēlēm, kas notiks 31.martā 
plkst.10.00 Siguldas Depo stadionā 
Pulkveža Brieža un Rūdolfa Blau-
maņa ielas krustojumā.

Pieteikšanās un plašāka informāci-
ja pa e-pastu arturs.akmens@inbox.lv 
vai pa tālruni 28305236. Dalība tur-
nīrā – bez maksas. 

„D” grupas zēniem teicami star-
ti: Artūram Šķesteram, kurš visās 
disciplīnās sasniedza personī-
go rekordu, – dubultuzvara 60 m 
(9,0 s) un tāllēkšanā (4,07 m), bet 
200 m skrējienā 5.vieta (33,3 s). 
Daniels Strods 60 m sprintā uzrā-
dīja rezultātu 9,3 s, ierindojoties 
6.vietā (44 dalībnieku konkuren-
cē), Danielam arī divas 4.vietas, 
viena sekundes desmitdaļa 200 m 
skrējienā (33,2 s) un tikai 2 cm 
tāllēkšanā (3,70 m) pietrūka līdz 
bronzas medaļām. Valdis Zariņš 
tāllēkšanā uzrādīja sesto labāko 
rezultātu (3,67 m). Katrās sacen-
sībās progresējot, startē Gustavs 
Ābele – 200 m (35,0 s un 10.vieta) 
un tāllēkšanā 3,34 m tāls lēciens. 
60 m un 200 m skrējienos startēja 
arī Oskars Veits, bet Toms Kurilovi-
čs šajās sacensībās sasniedza savu 
personīgo rekordu tāllēkšanā.

„D” grupas meiteņu starti: Eliza-
bete Stankeviča augstlēkšanā izcī-
nīja sudraba medaļu, 5.vietu 200 m 
skrējienā un 6.vietu tāllēkšanā 
(3,63 m). Annei Grētai Stalidzānei 

veiksmīgi starti: 600 m distancē 
3.vieta un bronzas medaļa, kā arī 
60 m un 200 m sprintā vietas tūliņ 
aiz pirmā desmita. 60 m jauns per-
sonīgais rekords Elizabetei Ābolai 
(9,9 s un 15.vieta 51 dalībnieces 
konkurencē). Estere Vīksne un Kris-
tīne Brunere 600 m skrējienā uzrādī-
ja attiecīgi ceturto un piekto ātrāko 
rezultātu.

„D” grupas stafetes skrējienā 
4x150 m startēja Artūrs Šķesters, 
Daniels Strods, Anne Grēta Sta-
lidzāne un Elizabete Stankeviča. 
Siguldas Sporta skolas audzēkņi, 
parādot savas ātruma spējas, ko-
mandas saliedētību un gribasspēku, 
spēja izcīnīt 2.vietu un sudraba me-
daļas Vidzemes spēcīgāko koman-
du konkurencē!

„E” grupas meitenēm trīs meda-
ļas izcīnīja Dārta Auziņa – 2.vieta 
150 m, 3.vieta 400 m un 3.vieta 
tāllēkšanā, arī 60 m sprintā daudz 
neatpaliekot līdz goda pjedestā-
lam (5.vieta). Ļoti labi starti Martai 
Balanasai, kurai, sacenšoties ar 
gadu vecākām vieglatlētēm, iz-

devās izcīnīt vietas pirmajā desmi-
tā, visaugstāko – 150 m skrējienā, 
kur līdz bronzas godalgai pietrūka 
0,5 s. Savās pirmajās sacensībās 
labi starti Vanesai Vidiņai 150 m un 
400 m skrējienos.

„E” grupas zēniem, sacenšoties ar 
2004.gadā dzimušajiem, visaugst-
vērtīgākos rezultātus uzrādīja Ralfs 

Rozens 60 m, 400 m un tāllēkšanā, 
kur attiecīgi 10., 7. un 10.vieta. Jā-
atzīmē arī Ralfa Inberga un Reiņa 
Šmaliņa veiksmīgie starti 150 m 
skrējienā. Vēl Siguldas Sporta skolu 
šajā grupā pārstāvēja Justs Jēkab-
sons, Lauris Birze, Miks Hižņikovs 
un Jānis Kvedaravičs. 

Gunta Blūmiņa

Siguldā 16.martā risinājās Lat-
vijas čempionāta fi nāls 100 lauci-
ņu dambretē U-10 vecuma grupā 
klasikā un ātrspēlē, kurā star-
tēja 10 zēni un 10 meitenes, kas 
ceļazīmi uz fi nālu bija izcīnījuši 
iepriekš notikušajās Latvijas Sko-
lēnu sporta spēlēs. Starp 10 fi nā-
listiem spēlēja pieci zēni un čet-
ras meitenes no Siguldas Sporta 
skolas – Vilnis Lembergs, Renards 
Helfrehts, Kristians Lelis, Rinalds 
Gustavs Garkalns, Sintija Brigzne, 
Jūlija Poļšina, Justīne Janševska 
un Evisa Petrovska. Šajā čempio-
nātā tika izcīnītas ceļazīmes uz 
Eiropas jauniešu čempionātu 100 
lauciņu dambretē, kas augusta 
sākumā norisināsies Polijā, kā arī 
uz pasaules jauniešu čempionātu. 
Tās iegūst godalgoto vietu ieguvē-
ji gan klasikā, gan ātrspēlē.

Siguldiešiem starts čempionātā 
izdevās veiksmīgs – no divpad-

smit medaļām sešas palika Sigul-
dā. Sudraba medaļu gan klasikā, 
gan ātrspēlē izcīnīja Vilnis Lem-
bergs, 3.vieta klasikā Renardam 
Helfrehtam, bet Arturam Jeguram 
3.vieta ātrspēlē. Meiteņu turnīrā 
teicams starts izdevās Sintijai 
Brigznei, nopietnā konkurencē vi-
ņai izdevās izcīnīt bronzas medaļu 
gan klasikā, gan ātrspēlē. Jūlijai 
Poļšinai 4.vieta klasikā, Kristi-
anam Lelim 5.vieta klasikā, Evisai 
Petrovskai 5.vieta ātrspēlē, Jus-
tīnei Janševskai 6.vieta ātrspēlē, 
Rinaldam Gustavam Garkalnam 
6.vieta ātrspēlē.

Balvas medaļniekiem sarūpēja 
Siguldas Sporta skola, bet viena 
no Latvijas labākajām dambretis-
tēm, bijusī Siguldas Sporta skolas 
audzēkne Laura Ratniece visiem 
fi nālistiem dāvāja pārsteiguma 
balvas – grāmatas. 

Karīna Putniņa

24.martā ar pirmajām spēlēm Allažu sporta kompleksā sākās Siguldas 
novada atklātais čempionāts basketbolā vīriešiem. Turnīram pieteikušās 
septiņas siguldiešu un viņu draugu komandas: Siguldas Sporta skola, „Li-
vonija”, „Koka roka”, „Lizuma koris”, kā arī komandas no Babītes un Rīgas. 
Pēdējās turnīra spēles tiks aizvadītas 27.aprīlī. Turnīru organizē Siguldas 
novada pašvaldības Sporta pārvalde.

Tiekamies turnīra basketbola laukumā un atbalstām savējos Allažu spor-
ta centra tribīnēs! 

Informācija – Karīna Putniņa, e-pasts karina.putnina@sigulda.lv. 

Lai iegūtu trešo vietu, „Sigul-
das Būvmeistara 2” komandai 
bija jāuzvar „Līgatnes Zenit” ar 
astoņu vārtu starpību, tas viņiem 
neizdevās, līdz ar to 3.vietu ie-
guva siguldiešu komanda „Dien-
vidparks”. Pēdējā turnīra spēlē 
tika izšķirts zelta medaļu likte-
nis. Ļoti spraigā, interesantā, ar 
mainīgām sekmēm bagātā spēlē 
uzvarēja siguldiešu „Siguldas 
Būvmeistara 1” komanda, 2.vietu 
atstājot Rīgas „Darba Rezervēm”.

Turnīra rezultatīvākie vārtu 
guvēji ir Dāvis Mintiks un Elmārs 
Peļņa („Siguldas Būvmeistars 
1”), katrs gūstot 21 vārtus. Par 
labāko vārtsargu vienbalsīgi tika 
atzīts Aigars Ozoliņš („Siguldas 
Būvmeistars 1”), par turnīra vēr-
tīgāko spēlētāju – Dzintars Jaun-
zems („Siguldas Būvmeistars 1”).

Visām komandām paldies par 
dalību Siguldas turnīrā un uz tik-
šanos nākamgad! 

Karīna Putniņa

Skrējienu seriāla „Siguldas apļi” 1.kārta notiks jau 18.aprīlī, starts no 
plkst.18.00. Tikšanās vieta nemainīgi arī šogad būs Siguldas Svētku laukums. Nā-
kamās kārtas notiks katra mēneša otrajā ceturtdienā – 9.maijā, 13.jūnijā, 11.jūlijā, 
8.augustā, 12.septembrī, 10.oktobrī.

Skrējienu seriāls „Sigulda UP Cup” sāksies 1.maijā ar „Serpentīnceļa skrējienu”, 
kur tiks noskaidrots arī „Kalnu karaļa” titula īpašnieks, 4.augustā notiks „Skrē-
jiens Turaidas tornī” – cīņa par „Ātrākā ziņneša” titulu, bet 31.augustā skrējiens 

„Ātrāk par kamanām un bobu” – kur jau otro gadu tiks izcīnīts tituls „Ātrākais 
renes skrējējs”.

Tradicionālais „Siguldas pusmaratons” notiks 12.oktobrī. 
Karīna Putniņa
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Siguldiešiem sešas medaļas

Siguldas novada atklātais 
čempionāts basketbolā

Noslēdzies Siguldas novada 
atklātais čempionāts telpu futbolā Pavasaris un skriešanas 

sezona tuvojas!

Latvijas apvienotās 
badmintona līgas 
sezona noslēgusies

Lieldienu volejbols

Sniega volejbols
Šogad turpināsim iepriekšējo gadu aktīvās atpūtas un skriešanas 

tradīciju nostiprināšanu. Siguldas novadā notiks vairākas skriešanas 
sacensības – skrējienu seriāli „Siguldas apļi” un „Sigulda UP Cup”, kā 
arī vērienīgais „Siguldas pusmaratons”.

8.martā olimpiskā centra „Limbaži” sporta hallē norisinājās Limba-
žu un Salacgrīvas novadu sporta skolu sacensības vieglatlētikā telpās 

„D” grupā 2002.–2003.gadā dzimušiem un „E” vecuma grupā 2004.gadā 
dzimušiem un jaunākiem zēniem un meitenēm. Sacensībās piedalījās 
vairāk nekā 200 jauno vieglatlētu no Siguldas un citiem novadiem.

10.martā noslēdzās Siguldas novada atklātais čempionāts telpu fut-
bolā. Turnīrā piedalījās astoņas komandas no Siguldas, Līgatnes un 
Rīgas. Pēdējā sacensību diena izvērtās ļoti spraiga un sportiskām in-
trigām bagāta, jo tikai pēdējās spēlēs tika noteiktas komandas, kuras 
izcīnīja godalgotās vietas.
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JAUNIE SADARBĪBAS PARTNERI
Kafejnīca „Mr.Biskvīts” 10% atlaide, pasūtot tortes un kliņģerus
Veikals „Mājas mīlulis” 5% atlaide preču iegādei. AKCIJA: no 1. līdz 14.aprīlim iegādājies vienu 

iepakojumu „Golden Grey Master” cementējošo kaķu smilšu (7 kg) un otru 
iepakojumu saņem bez maksas!

Skaistumkopšanas salons 
„Kolonna”

Īpaša cena „Ella Bache” mitrinošajai sejas procedūrai – Ls 10; 
īpaša cena „Guinot” attīrošajai sejas procedūrai „Hydraclean” – Ls 14; 
30% atlaide matu griešanai ar karstajām šķērēm

SIA „Mārcis” 5% atlaide dārza un meža tehnikas iegādei
Veikals „Purpurlāde” 10% atlaide outlet apģērbu iegādei; 5% atlaide Latvijā radītu preču iegādei

„Villa Alberta” 10% atlaide nakšņošanas pakalpojumiem; 15% atlaide ajūrvēdas sejas un 
ķermeņa masāžai; 10% atlaide aktivitātēm „Welness Camp” veselības un 
mundruma nometnes ietvaros; 10% atlaide pirts un džakuzi atpūtas zonas 
īrei; 10% atlaide dalībai muzikālajos vakaros

Rehabilitācijas centrs „Krimulda” 5% atlaide uzņēmuma veikala – kafejnīcas „Milly” preču (izņemot tabakas un 
alkohola izstrādājumus) iegādei; 10% atlaide rehabilitācijas pakalpojumiem – 
ārstnieciskai vingrošanai grupās, rehabilitācijas maksas programmām, 
nūjošanas inventāra nomai, dūņu procedūrām

KULTŪRA
Siguldas novada Kultūras centrs 10–50% atlaide biļešu iegādei uz kultūras pasākumiem. Ls 1 atlaide 

amatniekiem un rokdarbniekiem, kā arī Ls 1 atlaide pārtikas tirgotājiem 
dalībai Siguldas novada tematiskajos gadatirgos

Koncertzāle „Baltais Flīģelis” 10–20% atlaide biļešu iegādei uz pasākumiem; 5% atlaide jebkuru biļešu 
iegādei pasākumiem koncertzālē „Baltais Flīģelis” skolēniem, studentiem, 
pensionāriem, maznodrošinātajiem, kā arī iedzīvotājiem ar invaliditāti

Livonijas ordeņa Siguldas pils Bezmaksas ieejas biļete

SPORTS
Latvijas riteņbraucēju Vienības 
brauciens

20% atlaide dalībai braucienā

Biedrība „A2” 50% atlaide biedrības „A2” organizētajos sporta pasākumos
Siguldas tenisa korti 10% atlaide kortu nomai; 20% atlaide inventāra nomai
Velo noma „Tridens” 20% atlaide velosipēdu nomas pakalpojumiem
Sporta klubs „Panatta Fitness” 20% atlaide pakalpojumiem sporta klubā
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide golfa spēlei

VEIKALI
„Elvi” 2% atlaide pirkumiem (izņemot telekartes, dāvanu kartes, presi, cigaretes, 

akcijas preces un nocenotas preces)
Sporta veikals „Sport 2000” 10% atlaide sporta preču iegādei

„Positcomes” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Zapping Milano” 10% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Copes nams” 5% atlaide makšķerēšanas precēm, izņemot laivas un motorus
„Pūks” 5% atlaide rotaļlietu iegādei
„Veloriba” 10% atlaide lietotu velosipēdu un bērnu ratiņu iegādei
„Datoru doktorāts” Atlaides dažādām preču grupām un servisa pakalpojumiem
Grāmatu veikals „Jānis Roze” 5% atlaide pirkumiem

„Dārza lietas” 10% atlaide stādu tirdziņā

PĀRVIETOŠANĀS
10 autobusu maršruti Siguldas 
novadā

Bezmaksas braukšanas biļete

Gaisa trošu vagoniņš 66% atlaide darba dienās un 80% atlaide brīvdienās – brauciens vienā virzienā 
Ls 0,50

„Impresso” 20% atlaide braucieniem ar elektromobīļiem „Siguldas Tūre”
Makara tūrisma birojs Bezmaksas auto stāvvieta kempingā „Siguldas pludmale”

AKTĪVĀ ATPŪTA
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” 50% atlaide pieaugušajiem braucienam ar krēslu pacēlāju
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” Ls 2 (pieaugušajiem) un Ls 1,50 (bērniem līdz 16 g.v.) atlaide ieejas biļetes 

iegādei piedzīvojumu parkā „Tarzāns”
Bobsleja un kamaniņu trase 

„Sigulda”
10% atlaide braucieniem ar bobsleja kamanām

Piedzīvojumu parks „Mežakaķis” 20% atlaide ieejas maksai piedzīvojumu parkos „Mežakaķis” Siguldā un Rīgā
Atpūtas parks „Rāmkalni” 10% atlaide braucieniem ar rodeļiem, velo un laivu nomai
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide aktīvās atpūtas pakalpojumiem: velo nomai, šķēršļu trasei, 

skrituļslidu nomai, vasaras kalnu dēļu nomai, batutam, kanoe laivām un 
sporta laukumiem (pludmales volejbols, mini futbols, strītbols)

Makara tūrisma birojs 20% atlaide laivu nomai
LGK atrakcijas 30% atlaide bērnu piepūšamajām atrakcijām darba dienās un 20% atlaide 

brīvdienās, kā arī piegāde Siguldas novada teritorijā bez maksas
Laivuīre.lv 10% atlaide laivu nomai un laivu transporta pakalpojumiem

DAŽĀDI
Apdrošināšanas sabiedrība 

„BTA”
10% atlaide sauszemes transportlīdzekļu apdrošināšanai (KASKO); 15% atlaide 
īpašuma un mantas apdrošināšanai; 15% atlaide vispārējai civiltiesiskajai 
apdrošināšanai; 15% atlaide palīdzības (ceļojumu) apdrošināšanai

„Swedbank” Jaunā klienta komplekts:
Bez maksas
Algas multivalūtu konts;

„Swedbank” debetkarte:
- izsniegšana 0,00 LVL,
- mēneša maksa 0,45 LVL (tiek ieturēta sākot ar otro mēnesi),
- atjaunošanas maksa – 0,00 LVL, ja izvēlaties saņemt atjaunoto karti pa pastu, 

bet 1,00 LVL, ja saņemiet atjaunoto karti fi liālē;
Internetbankas pieslēgšana un uzturēšana, kodu kartes izsniegšana;
Telefonbankas pieslēgšana un uzturēšana;
Mobilās SMS bankas pieslēgšana.
Esošajiem klientiem:

„Swedbank” debetkarte:
- izsniegšana 0,00 LVL (klientiem, kuriem karte nav bijusi),
- mēneša maksa 0,45 LVL (tiek ieturēta, sākot ar 2. mēnesi),
- atjaunošanas maksa – 0,00 LVL, ja izvēlaties saņemt atjaunoto karti pa pastu, 

bet 1,00 LVL, ja saņemiet atjaunoto karti fi liālē;
Valūtas konvertācija – bez maksas.*
Piedāvājums jūsu bērniem – „Swedbank” jauniešu programma OPEN. 
Bez maksas – OPEN komplekts:
Norēķinu konts,
Norēķinu karte „Swedbank” OPEN karte** (no 7 līdz 24 gadu vecumam),
Norēķini par pirkumiem Latvijā un ārzemēs – bez maksas,
Internetbankas pieslēgšana un uzturēšana, kodu kartes izsniegšana,
Telefonbankas pieslēgšana un uzturēšana,
Mobilās SMS bankas pieslēgšana,
Īpašas OPEN programmas atlaides, vērtīgas balvas OPEN konkursu un loteriju 
uzvarētājiem.

*Tikai Siguldas fi liālē, Siguldā, Pils ielā 13
**Nākamā gada maksa „Swedbank” OPEN kartei – 3 LVL

„Janex–būve” Meistara bezmaksas konsultācija pa tālruni, kā arī 10% atlaide darba stundas 
maksai, ja pakalpojuma laiks pārsniedz vienu stundu

„Evor” 10% atlaide apsardzes pakalpojumiem
SIA „Pūce GP” 7% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem
Laikraksts „Siguldas Elpa” 10% atlaide laikraksta abonēšanai Dienas centrā Siguldā, Pils ielā 3A, un zvanot 

pa tālr.67285522 vai 29198081
„Skaisto dārzu darbnīca” 15% atlaide apzaļumošanas pakalpojumiem
„Cruiselines Travel Agency” 10% atlaide MSC kruīzu iegādei, kā arī dažādas atlaides citu ceļojumu iegādei
„Latvijas lauku konsultāciju 
un izglītības centra” Pierīgas 
konsultāciju birojs

5% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem un konsultācijām, 7% atlaide biznesa 
plānu, projekta pieteikumu un kredītpieteikumu sagatavošanai, kā arī 10% 
atlaide juridiskajiem pakalpojumiem un konsultācijām

J.Grizāna veterinārā prakse 5% atlaide veterinārajiem pakalpojumiem
SIA „Merida Latvija” 15% atlaide pirkumiem interneta vietnē www.merida.lv un bezmaksas pirkumu 

piegāde Siguldā
SIA „Reklāmdizains” 15% atlaide t-kreklu izgatavošanai;10% atlaide maketēšanas un dizaina 

izveides pakalpojumiem;10% atlaide lielformāta drukas pakalpojumiem
SIA „Clean serviss” 10% atlaide ķīmiskās tīrītavas un veļas mazgāšanas pakalpojumiem

VESELĪBA
„Hercoga optika” 50% atlaide redzes pārbaudei, pasūtot brilles
„Mutes veselības centrs” Bezmaksas konsultācija un 10% atlaide pakalpojumiem
„A aptieka” 6% atlaide visu medikamentu un citu preču iegādei
Rīgas rajona slimnīca 10% atlaide ārstnieciskajai vingrošanai grupās (arī grūtniecēm un jaunajām 

māmiņām); 10% atlaide ūdens dziedniecības pakalpojumiem; 10% atlaide 
dūņu procedūrām; 10% atlaide sporta nodarbībām grupu vingrošanā zālē 
vai baseinā; 10% atlaide dzemdībām; 10% atlaide paaugstināta komforta 
palātās

„LeFizio” fi zioterapijas centrs 10% atlaide visiem pakalpojumiem: fi zioterapeitu konsultācijām; 
ārstnieciskajām masāžām; ārstnieciskajām vingrošanām individuāli un 
grupās; grūtnieču vingrošanām; vingrošanām māmiņām ar mazuļiem; 
zīdaiņu vingrošanai pēc Bobata metodes

Viesnīca „Segevold” 10% atlaide atpūtas kompleksa apmeklējumam
Viesnīca „Sigulda” 20% atlaide pirts un baseina apmeklējumam pieaugušajiem
SIA „Malus” 10%  atlaide ārsta-homeopāta konsultācijām;10%  atlaide funkcionālajai 

diagnostikai;10% atlaide uztura, veselības konsultācijām; līdz 10% 
atlaide masāžai; 20% atlaide pensionāriem; 10% atlaide sejas kopšanas 
procedūrām; 5% atlaide ārstniecisko produktu iegādei

I.Baltiņas zobārstniecības 
privātprakse

Bezmaksas mutes dobuma profi laktiskā apskate un 10% atlaide 
zobārstniecības pakalpojumiem bērniem

SIA „Kaķītis” 10% atlaide publiskās pirts apmeklējumam
„Redzes centrs” 15% atlaide briļļu ietvaru iegādei, kā arī bezmaksas redzes pārbaude, 

pasūtot optiskās brilles

SKAISTUMKOPŠANA
Skaistumkopšanas salons „Ēra” 10% atlaide solārija apmeklējumam; 10% atlaide manikīra pakalpojumiem; 

10% atlaide matu veidošanai; 5% atlaide kosmētikas produktu iegādei; 
5% atlaide dāvanu kartes iegādei

Skaistumkopšanas salons „Elfrisa” 5% atlaide kosmētikas produktu iegādei
Skaistumkopšanas saloni 

„Skaistuma ēra”
10% atlaide visiem skaistumkopšanas pakalpojumiem

Skaistumkopšanas salons 
„Kolonna”

30% atlaide solārija pakalpojumiem

IZKLAIDE
Kino „Lora” 10% atlaide kinoteātra biļešu iegādei

„Elvi” boulings 20% atlaide celiņa nomai

ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI
Restorāns „Aparjods” 10% atlaide maltītēm restorānā
Krodziņš „Raibais suns” 10% atlaide maltītēm

„Gustava beķereja” 10% atlaide pirkumiem beķerejā
Krodziņš „Kaķītis” 10% atlaide pirkumiem krodziņā
Bistro „Kaķu māja” 10% atlaide bistro 
Krodziņš un bistro atpūtas parkā 

„Rāmkalni”
10% atlaide gardumiem krodziņā un bistro

Bistro „Zaļumnieku piestātne” 10% atlaide maltītēm bistro
Ekspresrestorāni „Ņamma” 10% atlaide gardām maltītēm Siguldā, Ādažos, Ķekavā un arī Jelgavā
Restorāns viesnīcā „Segevold” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem
Restorāns „Kropotkins” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem
Bārs „Ritters” 10% atlaide ēdināšanas pakalpojumiem

AUTO APKOPE
„Neste Oil” 1 santīma atlaide par katru iegādāto degvielas litru
„Īle un Herbst” 10% atlaide auto mazgātavas pakalpojumiem
Autonoma „ETS” 10% atlaide auto nomas pakalpojumiem

„UD serviss” 10% atlaide auto remonta pakalpojumiem

BŪVMATERIĀLI
„Meistars” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Balex ekspresis” 20% atlaide jumta segumu un komplektējošo elementu iegādei
„Demetra Krain” 15% atlaide PVC logu un durvju iegādei; 20% atlaide pensionāriem PVC 

logu un durvju iegādei; 10% mājas siltināšanai ar Ekovati, HK-35 un 
minerālvati

„Vaks Serviss” 5% atlaide ventilācijas, apkures, ūdensapgādes aprīkojuma, kā arī 
santehnikas iegādei; 5% atlaide skārdnieku darbnīcas pakalpojumiem

VIESNĪCAS
Viesnīca „Aparjods” 10% atlaide viesnīcas pakalpojumiem
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide nakšņošanai viesu mājā

„Hotel Segevold” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcai
Viesnīca „Sigulda” 10% atlaide nakšņošanas pakalpojumiem
Restorāns „Kaupo” 10% atlaide viesnīcas un ēdināšanas pakalpojumiem

INTEREŠU IZGLĪTĪBA
„Yamaha” mūzikas skola 50% atlaide iestāšanās maksai „Yamaha” mūzikas skolā 

*piedāvājums var mainīties
Par sadarbības iespējām interesēties id@sigulda.lv .

ID KARŠU PIEDĀVĀJUMS
Priekšrocības Siguldas novada iedzīvotāju 
identifi kācijas karšu īpašniekiem*

Siguldas Novada Ziņas 7ID KARTES

Skaisto dārzu darbnīca 15% atlaide pakalpojumiem
Dārza lietas 10% atlaide stādu tirdziņā
Autonoma „ETS” 10% atlaide auto nomas pakalpojumiem
UD serviss 10% atlaide auto remonta pakalpojumiem

 KULTŪRAS PASĀKUMI
“Alternatīvais flīģelis” koncertzālē 
“Baltais Flīģelis” 25.maijā

10% atlaide ieejas biļetēm

„Izlaidums brīnumskapī” Siguldas 
pilsdrupu estrādē 27. maijā

Atlaide Ls 1. Biļetes cena Ls 2.

„Sigulda Jazz”, Siguldas pilsdrupu 
estrādē 2.jūnijā

Biļetes cena Ls 4, piedāvājums spēkā līdz 01.06.

Brīvdabas koncertprogramma 
„Pasaule, Pasaulīt” Siguldas 
pilsdrupu estrādē 9. jūnijā 

Atlaide Ls 1. Biļešu cena Ls 2 – 4.

Kamermūzikas maratons ar 
Gidonu Krēmeru un Kremerata 
Baltica solistiem koncertzālē 
“Baltais Flīģelis” 7.jūlijā plkst.19.00

10% atlaide ieejas biļetēm

XX Siguldas Opermūzikas svētki – 
Uvertīra (Liene Circene) Siguldas 
Jaunās pils terasē 3.augustā 
plkst.19.00

Atlaide Ls 3. Biļetes cena - Ls 2.

XX Siguldas Opermūzikas svētki – 
Bērnu koncertuzvedums Siguldas 
pilsdrupu estrādē 4.augustā 
plkst.15.00

Atlaide Ls 1. Biļetes cena Ls 2.

XX Siguldas Opermūzikas svētki 
– Opera „Traviata” Siguldas 
pilsdrupu estrādē 4.augustā 
plkst.21.00

Atlaide Ls 3 biļetēm, kuru cena ir Ls 15 un Ls 20 (Biļešu skaits 
ierobežots). Biļešu cena Ls 12-17.

XX Siguldas Opermūzikas svētki 
– Grand Galā koncerts Siguldas 
pilsdrupu estrādē 5.augustā 
plkst.17.00

Atlaide Ls 3 biļetēm, kuru cena ir Ls 15 un Ls 20 (Biļešu skaits 
ierobežots). Biļešu cena Ls 12 – 17.

 SPORTS
Biedrība „A2” 50% atlaide biedrības „A2” organizētajos sporta pasākumos
Siguldas tenisa korti 10% atlaide kortu nomai, 20% atlaide inventāra nomai
Velo noma ”Tridens” 20% atlaide velosipēdu nomas pakalpojumiem
Sporta klubs „Panatta Fitness” 20% atlaide pakalpojumiem sporta klubā
Sporta veikals „Sport 2000” 10% atlaide sporta preču iegādei
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide golfa spēlei

VEIKALI
„Elvi” 2% atlaide pirkumiem (izņemot telekartes, dāvanu kartes, presi, 

cigaretes, akcijas preces un nocenotas preces)
„Positcomes” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Zapping Milano” 10% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Copes nams” 5% atlaide makšķerēšanas precēm, izņemot laivas un motorus
„Pūks” 5% atlaide rotaļlietu iegādei
“Veloriba” 10% atlaide lietotu velosipēdu un bērnu ratiņu iegādei
“Datoru doktorāts” Atlaides dažādām preču grupām un servisa pakalpojumiem
Grāmatu veikals
„Jānis Roze”

5% atlaide pirkumiem

PĀRVIETOŠANĀS
LGK atrakcijas 66% atlaide darba dienās un 80% atlaide brīvdienās braucienam ar 

Siguldas gaisa trošu vagoniņu – brauciens vienā virzienā Ls 0,50
„Impresso” 20% atlaide braucieniem ar elektromobīļiem „Siguldas Tūre”
Makara tūrisma birojs Bezmaksas auto stāvvieta kempingā „Siguldas pludmale”

AKTĪVĀ ATPŪTA
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” 50% atlaide pieaugušajiem braucienam ar krēslu pacēlāju
Piedzīvojumu parks „Tarzāns” Ls 2 (pieaugušajiem) un Ls 1,50 (bērniem līdz 16 g.v.) atlaide ieejas 

biļetes iegādei piedzīvojumu parkā „Tarzāns”
Bobsleja un kamaniņu trase 
„Sigulda”

10% atlaide braucieniem ar bobsleja kamanām

Piedzīvojumu parks „Mežakaķis” 20% atlaide ieejas maksai piedzīvojumu parkos „Mežakaķis” Siguldā 
un Rīgā

Atpūtas parks „Rāmkalni” 10% atlaide braucieniem ar rodeļiem, velo un laivu nomai
Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide aktīvās atpūtas pakalpojumiem: velo nomai, šķēršļu 

trasei, skrituļslidu nomai, vasaras kalnu dēļu nomai, batutam, kanoe 
laivām un sporta laukumiem (pludmales volejbols, mini futbols, 
strītbols)

Makara tūrisma birojs 20% atlaide laivu nomai
LGK atrakcijas 30% atlaide bērnu piepūšamajām atrakcijām darba dienās un 20% 

atlaide brīvdienās, kā arī piegāde Siguldas novada teritorijā bez 
maksas

Laivuīre.lv 10% atlaide laivu nomai un laivu transporta pakalpojumiem

DAŽĀDI
Apdrošināšanas sabiedrība „BTA” 10% atlaide sauszemes transportlīdzekļu apdrošināšana (KASKO); 

15% atlaide īpašuma un mantas apdrošināšanai; 
15% atlaide vispārējai civiltiesiskajai apdrošināšanai; 
15% atlaide palīdzības (ceļojumu) apdrošināšanai

Swedbank Jaunajiem Swedbank klientiem: 
- jaunā klienta komplekts bez maksas (multivalūtu konts, Maestro 
norēķinu karte, internetbanka, telefonbanka, mobilā banka); 
- OPEN jauniešu komplekts bez maksas (no 7 gadu vecuma);*
Esošajiem Swedbank klientiem 
- jaunas debetkartes Maestro izsniegšana bez maksas             
(cenrādī Ls 5);** 
- valūtas maiņa bez komisijas maksas (cenrādī Ls 1,50) 
* īpašas OPEN programmas atlaides, vērtīgas balvas OPEN 
konkursu un loteriju uzvarētājiem 
** debetkarte Maestro bez maksas esošiem klientiem, kuriem nekad 
iepriekš nav bijusi debetkarte

Janex - būve Meistara bezmaksas konsultācija pa tālruni, kā arī 10% atlaide 
darba stundas maksai, ja pakalpojuma laiks pārsniedz vienu stundu

Evor 10% atlaide apsardzes pakalpojumiem
SIA”Pūce GP” 7% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem
Laikraksts „Siguldas Elpa” 10% atlaide laikraksta abonēšanai Dienas centrā
 

VESELĪBA
„Hercoga optika” 50% atlaide redzes pārbaudei, pasūtot brilles
Mutes veselības centrs Bezmaksas konsultācija un 10% atlaide pakalpojumiem
Vidzemes aptieka 
(diennakts)

2% atlaide preču pirkumiem virs Ls 20 (izņemot valsts kompensējamiem 
medikamentiem); 
5% atlaide gatavām brillēm; 
20% atlaide briļļu ietvariem; 
10% atlaide lēcām; 
bezmaksas apkalpošana no plkst.22.00 – 7.00; 
5% atlaide asinsspiediena mērāmiem aparātiem

„A” aptieka 6% atlaide visu medikamentu un citu preču iegādei
Rīgas rajona slimnīca 10% atlaide ārstnieciskajai vingrošanai grupās (arī grūtniecēm un jaunajām 

māmiņām); 
10% atlaide ūdens dziedniecības pakalpojumiem; 
10% atlaide dūņu procedūrām; 
10% atlaide sporta nodarbībām grupu vingrošanā zālē vai baseinā; 
10% atlaide dzemdībām; 
10% atlaide paaugstināta komforta palātās

„Le Fizio”
fizioterapijas centrs

10 % atlaide visiem pakalpojumiem: fizioterapeitu konsultācijām; 
ārstnieciskajām masāžām; ārstnieciskajām vingrošanām individuāli un 
grupās; grūtnieču vingrošanām; vingrošanām māmiņām ar mazuļiem; 
zīdaiņu vingrošanai pēc Bobata metodes

Viesnīca „Segevold” 10% atlaide atpūtas kompleksa apmeklējumam
Viesnīca „Sigulda” 20% atlaide pirts un baseina apmeklējumam pieaugušajiem
SIA „Malus” 10% atlaide ārsta-homeopāta konsultācijām; 

10% atlaide sertificēta uztura speciālista – konsultācijai veselības jautājumos, 
ēšanas programmas topošām māmiņām, bērniem, sportistiem un aktīviem 
cilvēkiem, maznodrošinātajiem iedzīvotājiem, speciālās diētas;
5% atlaide ārstniecisku produktu iegādei

I.Baltiņas zobārtsniecības 
privātprakse

Bezmaksas mutes dobuma profilaktiskā apskate un 10% atlaide 
zobārstniecības pakalpojumiem bērniem

SIA „Kaķītis” 10% publiskās pirts apmeklējumam

SKAISTUMKOPŠANA
Skaistumkopšanas salons 
„Ēra”

10% atlaide solārija apmeklējumam;
10% atlaide manikīra pakalpojumiem;
10% atlaide matu veidošanai;
5% atlaide kosmētikas produktu iegādei;
5% dāvanu kartes iegādei

Skaistumkopšanas salons 
„Elfrisa”

5% atlaide kosmētikas produktu iegādei

Skaistumkopšanas saloni 
„Skaistuma ēra”

10% atlaide visiem skaistumkopšanas pakalpojumiem

Eliēr International 14% atlaide organisko dūņu kosmētikas produktu iegādei
Skaistumkopšanas salons 
“Kolonna”

30% atlaide solārija pakalpojumiem

IZKLAIDE
Kino „Lora” 10% atlaide kinoteātra biļešu iegādei
„Elvi” boulings 20% atlaide celiņa nomai

ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI
Restorāns „Aparjods” 10% atlaide maltītēm restorānā
Krodziņš „Raibais suns” 10% atlaide maltītēm
„Gustava beķereja” 10% atlaide pirkumiem beķerejā
Krodziņš „Kaķītis” 10% atlaide pirkumiem krodziņā
Bistro „Kaķu māja” 10% atlaide bistro un beķerejā
Krodziņš un bistro atpūtas 
parkā „Rāmkalni”

10% atlaide gardumiem krodziņā un bistro

Bistro „Zaļumnieku 
piestātne”

10% atlaide maltītēm bistro

Ekspressrestorāni 
„Ņamma”

10% atlaide gardām maltītēm Siguldā, Ādažos, Ķekavā un arī Jelgavā!

Restorāns viesnīcā 
„Segevold”

10% atlaide restorāna pakalpojumiem

Restorāns „Kropotkins” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem
Bārs „Ritters” 7% atlaide ēdināšanas pakalpojumiem

AUTO APKOPE
Neste Oil 1 santīma atlaide par katru iegādāto degvielas litru
„Īle un Herbst” 10% atlaide auto mazgātuves pakalpojumiem

BŪVMATERIĀLI
„Meistars” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces
„Balex ekspresis” 20% atlaide jumta segumu un komplektējošo elementu iegādei
Demetra Krain 15% atlaide PVC logu un durvju iegādei  

20% atlaide pensionāriem PVC logu un durvju iegādei 
10% mājas siltināšanai ar Ekovati, HK-35 un minerālvati

VIESNĪCAS
Viesnīca „Aparjods” 10% atlaide viesnīcas pakalpojumiem
Atpūtas parks 
„Reiņa trase”

10% atlaide nakšņošanai viesu mājā

Hotel Segevold” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcai
Viesnīca „Sigulda” 10% atlaide nakšņošanas pakalpojumiem
“Latroze” 10% atlaide viesnīcas un ēdināšanas pakalpojumiem

INTEREŠU IZGLĪTĪBA
Yamaha mūzikas skola 50% atlaide iestāšanās maksai Yamaha mūzikas skolā 

** piedāvājums var mainīties
Par sadarbības iespējām interesēties id@sigulda.lv 



Siguldas novada pašvaldības informatīvais bezmaksas izdevums, iznāk reizi mēnesī. Tirāža: 7200 eksemplāri. Izdevējs: Siguldas novada pašvaldība, Pils iela 16, Sigulda.
Bezmaksas uzziņu tālrunis: 80000388. Makets un izplatīšana: SIA „Siguldas Elpa”. Par saturu atbildīga Siguldas novada pašvaldības Sabiedrisko attiecību un komunikācijas nodaļa. 

Kontaktinformācija: tālr.67970848, fakss 67971371, e-pasta adrese: prese@sigulda.lv, www.sigulda.lv. Pārpublicēšanas gadījumā atsauce obligāta! 
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Nākamais „Siguldas Novada Ziņu” izdevums 25.aprīlī.

SVE ICAM




Siguldas novada 
Dzimtsarakstu 
nodaļā februārī

Reģistrētas 28 bērnu pie-
dzimšanas – 13 meitenes un 
15 zēni.

Bērniem doti vārdi: Alise, 
Maija, Estere, Madara, Kēta, 
Elza, Emīlija, Māra, Beāte, 
Elza Kate, Kristīne Estere, 
Lote, Agnese, Ernests, Rai-
monds, Raivo, Rainers, Ro-
nalds, divi Gustavi, Tomass, 
Kristofers, divi Martini, Emīls, 
Atis, Gabriels, Marats.

Reģistrētas 2 laulības.

 





Siguldas novada 
pašvaldība sveic 

marta apaļo jubileju 
gaviļniekus:

95 gadi
Lūcija Zelma Jagure

90 gadi
Eiženija Labrence

85 gadi
Juzefa Smone

Rita Irēna Laurinoviča

80 gadi
Gunta Puriņa

Skaidrīte Bērziņa
Ivans Zavolžskis

Ona Ozola
Erna Bērziņa

Leons Mēnesis
Talija Žulpa
Kārlis Rullis

Zinaida Lenceviča
Klāra Šostaka
Rita Graudone
Feliks Jenerts
Ingrīda Rožeka

Juzefa Kurjakova
Broņislava Tetere
Kleta Dubovska
Leokadija Babre
Emīlija Zimareva
Sigurds Krastiņš

 

KULTŪRA
Laiks un vieta Pasākums
1.aprīlī plkst.14.30 Turaidas 
muzejrezervātā

Lieldienas Turaidas muižā

1.aprīlī plkst.14.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Starpreģionālais līnijdeju čempionāts „Dejo nost Siguldā!”

4.aprīlī plkst.13.00 Mores 
pamatskolā un Mores pagasta 
Tautas namā

Meistarklase „Kas mirdzēja, kas spīdēja...” – saulgriežu 
rakstu izšūšana ar tautas daiļamata meistari, TLMS 

„Vīgrieze” dalībnieci Ainu Ertu, kā arī sēžamo paklāju jeb 
lupatdeķu aušana ar TLMS „Vīgrieze” dalībnieci Silviju 
Grapmani

4.aprīlī plkst.16.00–18.00 
Turaidas muižas smēdē

Meistardarbnīca kopā ar Turaidas kalēju Andri Ščeglovu

4.aprīlī plkst.17.00 Allažu 
pagasta Tautas namā

Jāņu aplīgošanas tradīcijas kopā ar tautas tradīciju 
kopas „Budēļi” vadītāju Lienu Viju Teterovsku

No 4. līdz 5.aprīlim 
plkst.11.00–16.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

TLMS „Sigulda” atvērtā istaba austuvē – amata prasmju 
iepazīšana 

5.aprīlī plkst.11.00–17.00 
Siguldas pagasta kultūras 
namā

Meistarklase „Kas mirdzēja, kas spīdēja...” kopā ar TLMS 
„Vīgrieze” dalībniecēm Ainu Ertu un Silviju Grapmani

5.aprīlī plkst.19.00–20.30 
Siguldas novada Kultūras 
centrā

„Augu zintis un pirts zintis” kopā ar zāļu sievu Kaiju 
Brisoni un Siguldas folkloras kopu „Senleja”

5.aprīlī plkst.16.00 Allažu 
pagasta Tautas namā

„Augu izmantošana Jāņos” kopā ar allažnieci, bioloģijas 
zinātņu docenti Gaidu Ābeli

5.aprīlī plkst.19.00 Allažu 
pagasta Tautas namā

Paraugnodarbība etnogrāfi skās dejas apguvē kopā ar 
Allažu danču biedrības, Allažu deju kolektīvu „Ķimelītis” 
un „Ķimenīte” vadītāju Aelitu Ziemeli

6.aprīlī plkst.10.00–14.00 
Jūdažu Sabiedriskajā centrā

Meistarklase „Kas mirdzēja, kas spīdēja...” kopā ar TLMS 
„Vīgrieze” dalībniecēm Ainu Ertu un Silviju Grapmani, 

kā arī smalku cimdu rakstu adīšana kopā ar tautas 
daiļamatu meistari Alīdu Lindi

6.aprīlī plkst.10.00 Turaidas 
muzejrezervātā

Turaidas muzejrezervāta Informācijas diena

6.aprīlī plkst.10.00–14.00 
Siguldas pagasta kultūras 
namā

Projekta „Tautastērps pašu rokām – tautiskais krekls 
un aube” praktiskā un teorētiskā nodarbība. Vairāk 
informācijas pie Sandras Kančas pa tālr.29179952, e-pasts 
sandra.kanca@gmail.com. Dalības maksa – Ls 1

6.aprīlī plkst.13.00 Siguldas 
novada bibliotēkā

Sarunu cikls ar psiholoģi Marutu Līvenu „Kāpēc bērnam 
vajadzīgas robežas?”. 13.saruna – „Bērna vecuma, 
brieduma un vides ietekme uz robežu veidošanu”

6.aprīlī plkst.17.00 koncertzālē 
„Baltais Flīģelis”

Jāņa Špaca 50 gadu jubilejas koncerts

7.aprīlī plkst.11.00 Siguldas 
1.pamatskolā

Pierīgas reģiona (Siguldas apriņķa koru) koru skate

13.aprīlī plkst.18.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Koncerts „Tā zumm...” – dziesmas un dejas pavasarīgās 
noskaņās. Koncertā piedalās: „Swedbank” vidējās 
paaudzes tautas deju kolektīvs no Rīgas, jauktais koris 

„Grīva” no Ogres, Ropažu novada jauktais koris „Ropaži”, 
Vaidav as kultūras un amatniecības centra jauktais 
koris „Vaidava”, kā arī Siguldas pagasta jauktais koris 

„Sigulda” (diriģente Līga Vasiļjeva, koncertmeistare Elīna 
Gruzniņa). Ieejas maksa – Ls 1

14.aprīlī plkst.11.00 Allažu 
pagasta Tautas namā

Liliputu cirks no Ukrainas. Ieejas maksa – Ls 2

18.aprīlī plkst.18.00 
koncertzālē „Baltais Flīģelis”

Mākslu skolas „Baltais Flīģelis” Mūzikas nodaļas 
audzēkņu pavasara koncerts

19.aprīlī plkst.14.30 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Brīvais mikrofons. Iespēja ikvienam dziedāt uz skatuves 
mūzikas pavadījumā. Palīdzēs pedagogs Atis Priedītis. 
Ieeja – bez maksas

19.aprīlī plkst.19.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Tikšanās ciklā „Piektdienas sarunas pie tējas tases” – 
sarunas ar Latvijas Mākslas akadēmijas asociēto 
profesoru Kasparu Zariņu par projekta „Vīna kalendārs 
2013” mākslas darbiem. Ieejas maksa – Ls 1

20.aprīlī plkst.10.00–14.00 Projekta „Tautastērps pašu rokām – tautiskais krekls 
un aube” praktiskās un teorētiskās nodarbības. Vairāk 
informācijas pie Sandras Kančas pa tālr.29179952, 
e-pasts sandra.kanca@gmail.com. 
Dalības maksa – Ls 1

20.aprīlī plkst.14.00 Allažu 
pagasta Tautas namā

Allažu amatierteātra „AKA” izrāde „Trīnes grēki” pēc 
R.Blaumaņa lugas motīviem. Režisore: Izolde Pētersone. 
Ieejas maksa: pieaugušajiem Ls 1,50, bērniem un 
pensionāriem – Ls 0,50

20.aprīlī plkst.18.00 
koncertzālē „Baltais Flīģelis”

Sitaminstrumentu virtuozi – „Kremerata Baltica” 
orķestra solists Andrejs Puškarevs /vibrafons, marimba/ 
un Latvijas Nacionālā simfoniskā orķestra solists Edgars 
Saksons /vibrafons, marimba/

20.aprīlī plkst.19.00 Mores 
pagasta Tautas namā

„Ar zīda pieskārienu...” – Kristīnes Gailītes 
personālizstādes atklāšanas pasākums. Ieeja – bez 
maksas

22., 23., 24.aprīlī plkst.18.00 
kafejnīcā „Mr.Biskvīts”

Radošuma nedēļas laikā notiks Gudrā tērzēšana pie 
tējas par vides nozīmi meistardarba radīšanā un par 
iespējām to pilnveidot, par lokālās kultūras un vēstures 
mantojuma saglabāšanu un popularizēšanu

23.aprīlī plkst.17.00 Siguldas 
novada bibliotēkā

Novadpētniecības izstādes „Siguldas novada bibliotēkas 
vēsturiskā attīstība 80 gadu garumā „Toreiz un tagad”” 
atklāšana

23.aprīlī plkst.18.00 pie 
Allažu pagasta pārvaldes

Ūsiņdienas tradīcijas, dziesmas, pavasara rotaļas un 
danči, kā arī Ūsiņdienas raksturīgākais ēdiens – pantāgs

24.aprīlī plkst.14.00–18.00 
Siguldas novada Kultūras 
centrā 

AHHAA centra (Tartu) izstāde un aizaujošs zinātnes 
teātris „Pārsteidzošā fi zika” un „Ķīmija – lieliska un 
šausmīga!?”. Ieeja – bez maksas

25.aprīlī plkst.11.00 Siguldas 
Jaunās pils zālē

Radošuma nedēļas forums „Izaicinājums. Solis tālāk”

25.aprīlī plkst.15.00–19.00 
Mākslu skolā „Baltais Flīģelis”

Radošā tēlniecības darbnīca „Dziesmu svētku ceļš”

25.aprīlī plkst.19.00 Jūdažu 
Sabiedriskajā centrā

Sarunu cikls „Dilemma – dot vai ņemt?”. Veiksmes 
formulas dilemma „Skaitļi un zvaigznes” – tikšanās ar 
astroloģi un numeroloģi Irinu Lūkinu. 
Ieejas maksa – Ls 0,50

26.aprīlī plkst.17.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Siguldas novada talantu konkursa „Sev un saviem 
draugiem” 2.pusfi nāls. Ieeja – bez maksas

26.aprīlī plkst.18.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

Siguldas novada mākslinieku darbu izstādes atklāšanas 
pasākums

26.aprīlī plkst.19.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

LNT šova „Dziedošās ģimenes 4” uzvarētāju – Tihovsku 
ģimenes – koncerts. Biļešu iepriekšpārdošana 
www.bilesuparadize.lv. 

27.aprīlī plkst.12.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

Latvijas Leļļu teātra izrāde „Joka pēc alfabēts”. Biļešu 
iepriekšpārdošana Siguldas novada Kultūras centra kasē

27.aprīlī plkst.13.00 
Siguldas novada bibliotēkā

Sarunu cikls ar psiholoģi Marutu Līvenu „Kāpēc bērnam 
vajadzīgas robežas?”. 14.saruna „Bērniem ir vajadzīgi 
vecāki, kuriem ir savas robežas”

27.aprīlī plkst.16.00 Mores 
pagasta Tautas namā

Mores pagasta Tautas nama sieviešu vokālā ansambļa 
„Ceriņi” 10 gadu jubilejas pasākums „Kad ceriņi zied”. 
Ieeja – bez maksas

28.aprīlī Mākslu skolā 
„Baltais Flīģelis”

Starptautiskā Dejas diena – meistarklases, priekšnesumi

28.aprīlis plkst.15.00, 
Allažu ev.lut. baznīcā pēc 
dievkalpojuma

Kārļa Kazāka koncerts ciklā „No Ziemassvētkiem līdz 
Vasarsvētkiem”. Ieeja – bez maksas

IZSTĀDES
Laiks un vieta Pasākums
No 1. līdz 20.aprīlim Siguldas 
novada Kultūras centrā

Mākslinieka Aivara Vilipsōna izstāde

No 2. līdz 13.aprīlim Jūdažu 
bibliotēkā

Grāmatu izstāde „Pavasaris dārzā”

No 2. līdz 15.aprīlim Bērnu 
literatūras nodaļā

Starptautiskajai bērnu grāmatu dienai veltīta 
bibliotēkas jaunieguvumu izstāde

No 3. līdz 30.aprīlim Bērnu 
literatūras nodaļā

Lasīšanas veicināšanas akcija „Izveido savu „Grāmatu 
Top 5!””

No 4. līdz 30.aprīlim 
Siguldas novada bibliotēkā

Cikla „Grāmatu terapija” tematiskā izstāde 
„Sirdsmiers un pārticība”

No 5. līdz 28.aprīlim 
Siguldas pagasta kultūras 
namā

Projekta „Vīna kalendārs 2013” mākslas darbu izstāde, 
kura apskatāma darbadienās no plkst.10.00 līdz 19.00; 
sestdienās, svētdienās no plkst.10.00 līdz 14.00. Ieeja – 
bez maksas

No 5. līdz 30.aprīlim 
Siguldas novada bibliotēkā

Izstāde „Izteikt neizsakāmo” – veltīta novadniecei, 
valodniecei, literatūrzinātniecei, kritiķei Rutai 
Veidemanei – 75 (1933)

No 15. līdz 30.aprīlim Jūdažu 
bibliotēkā

Grāmatu izstāde „Labai veselībai!”

No 18.aprīļa līdz 17.maijam 
Mākslu skolā „Baltais Flīģelis”

Mākslas nodaļas audzēkņu darbu izstāde „Pavasara 
svētki”

No 20.aprīļa līdz 3.maijam 
Mores pagasta Tautas namā

Kristīnes Gailītes personālizstāde „Ar zīda 
pieskārienu...”. Izstāde aplūkojama darbadienās no 
plkst.10.00 līdz 16.00. Ieeja – bez maksas

No 22. līdz 28.aprīlim 
Siguldas novada bibliotēkā 

Bibliotēku nedēļa 2013 „Mantojuma sardzē”. 
Plašāka programma apskatāma 5.lpp.

No 22. līdz 30.aprīlim 
Siguldas novada bibliotēkā

Izstāde „Siguldas bibliotēkas pirmsākumi 20.gs. 20.–40.
gados: Siguldas bibliotēkas pirmā pārziņa Jāņa Zuzes 
darbība”

No 23. līdz 30.aprīlim Siguldas 
novada bibliotēkā

Novadpētniecības izstāde „Siguldas novada bibliotēkas 
vēsturiskā attīstība 80 gadu garumā „Toreiz un tagad””

No 26.aprīļa līdz 23.maijam 
Siguldas novada Kultūras centrā

Siguldas novada mākslinieku darbu izstāde

SPORTS
Laiks un vieta Sacensības
1.aprīlī plkst.11.00 Siguldas 
1.pamatskolā

Siguldas novada sporta spēles, Lieldienu volejbols

4.aprīlī plkst.9.00 Siguldas 
Valsts ģimnāzijas sporta zālē

Siguldas novadu skolu sacensības „Lielā balva”

6.aprīlī plkst.12.00 Allažu 
sporta kompleksā

Siguldas novada atklātais čempionāts basketbolā 
vīriešiem. Spēlē: „Siguldas Sporta skola” –„Riga Click”; 

„Livonija” – „Lizuma koris”; „Babīte” – „Koka roka”
7.aprīlī plkst.12.00 Allažu 
sporta kompleksā

Siguldas novada atklātais čempionāts basketbolā 
vīriešiem. Spēlē: „Livonija” – „Babīte”; „Koka roka” – 

„Lizuma koris”
14.aprīlī plkst.12.00 Allažu 
sporta kompleksā

Siguldas novada atklātais čempionāts basketbolā 
vīriešiem. Spēlē: „Lizuma koris” – „SSS”; „Rīga Click” – 

„Livonija”; „SSS” – „Koka roka”
18.aprīlī Siguldas Sporta 
skolā

Siguldas novada skolu sacensības zāles orientēšanās 
sportā

18.aprīlī plkst.18.00 Svētku 
laukumā

Skrējienu seriāla „Siguldas apļi 2013” 1.kārta

No 19. līdz 21.aprīlim 
plkst.9.00 Allažu sporta 
kompleksā

„Allažu kauss” basketbolā zēniem

21.aprīlī plkst.12.00 Siguldas 
Sporta skolā

Siguldas novada atklātais čempionāts basketbolā 
vīriešiem. Spēlē: „Rīga Click” – „Koka roka”; „SSS” – 

„Babīte”; „Lizuma koris” – „Rīga Click”
27.aprīlī plkst.12.00 Allažu 
sporta kompleksā

Siguldas novada atklātais čempionāts basketbolā 
vīriešiem. Spēlē: „Babīte” – „Lizuma koris”; „Livonija” – 

„SSS”

Dievkalpojumi Lieldienu laikā
Turaidas ev.lut. baznīca, mācītājs Didzis Seržāns:

28.martā plkst.19.00 – Zaļās ceturtdienas dievkalpojums;
29.martā plkst.11.00 – Lielās piektdienas dievkalpojums;
30.martā plkst.22.30 – Nakts dievkalpojums, aicinājums līdzi ņemt nelielus 

gaismas avotus – lukturīšus;
31.martā plkst.11.00 – Lieldienu dievkalpojums.

Siguldas ev.lut. baznīca, mācītājs Andris Grots:
28.martā plkst.18.00 – Zaļās ceturtdienas dievkalpojums ar draudzes 

ansambļa piedalīšanos;
29.martā plkst.18.00 – Lielās piektdienas dievkalpojums;
30.martā plkst.18.00 – Klusās sestdienas dievkalpojums;
31.martā plkst.8.00 – Lieldienu dievkalpojums 

ar draudzes ansambļa piedalīšanos;
1.aprīlī plkst.11.00 – Otro Lieldienu dievkalpojums, kura laikā uzstāsies 

soprāns Solveiga Raja. Pēc dievkalpojuma saviesīgais brīdis.
Krimuldas ev.lut. baznīca, mācītājs Austris Juris Rāviņš:

28.martā plkst.19.00 – Zaļās ceturtdienas dievkalpojums 
ar svētā vakarēdiena iestādīšanu;

29.martā plkst.12.00 – Lielās piektdienas dievkalpojums ar svēto vakarēdienu;
30.martā plkst.22.45 – Lieldienu nakts vigīlija, dievkalpojums ar svēto vakarē-

dienu; kristības un iesvētības, jauno draudzes locekļu uzņemšana;
31.martā plkst.12.00 – Pirmās Lieldienas, svētku dievkalpojums 

ar svēto vakarēdienu.


